

# 有阵风向我吹来

第三十九届田径运动会  
已然落下帷幕

然而  
那些珍贵的记忆  
将被小心的保留  
付出都是值得  
有阵风向我吹来  
每一天都值得期待

(摄影:杜超英 王梓佳 王泽华 郭敏娜 李哲涵 曹雅婷 胡芷若 张婷)



## 2017年教职工拓展运动会成功举行

本报讯 4月13日,我校第三十九届田径运动会暨2017年教职工拓展运动会在长安校区举行。本次教职工拓展运动会设置风火轮拓展项目及滚铁环、团体跳大绳、投篮、踢毽子等5个集体项目,男子平板撑、女子一分钟跳绳等2个单人项目的比赛。在各项目比赛中运动员们尽显

风采,争先夺冠、奋勇拼搏;风火轮、滚铁环、跳大绳等集体项目中部门领导带头,运动员全力协作,充分展现了教职工团结协作的进取精神,达到了“愉悦身心 熔炼团队”的目的。

在集体项目比赛中,政治与公共管理学院分会获得风火轮拓展项目第一名,机

关分会一队获得滚铁环第一名,民商法学院获得女子团体跳大绳项目第一名,机关分会二队获得男子团体投篮项目第一名,反恐主义法学院获得女子团体踢毽子项目第一名。个人项目比赛中,经济法学院的张舒婕获得女子跳绳项目第一名;机关分会的石星获得男子平板撑项目第一名。

比赛期间,工作人员及裁判员各司其职,恪尽职守,裁判客观、公正、公平,为各项比赛的顺利进行提供了强有力的保障。本次运动会不仅增强了教职工之间的沟通交流,增进了教职工之间的友谊,还充分体现了全体教职工积极进取、顽强拼搏的精神面貌。希望全校教职工以此为契机,树立科学的健康理念,积极参加有益身心的体育锻炼,努力提高身体素质,以饱满的热情、积极地态度投入到工作、学习、生活中去,为我校各项事业的内涵式发展做出贡献。

拓展运动会由校工会主办,经济学院、商学院、刑事法学院、反恐主义法学院、政治与公共管理学院等分会协办。(校工会)



### 你可曾想过“百步穿杨”

——记西法大射艺队运动会开幕式表演



古人言:“军器三十有六,而弓为称首;武艺一十有八,而弓为第一。”在中国古代,射艺作为一门地位崇高的武艺,和剑术、拳法等一起,共同构成了中华武术的精华。时光悠悠走到了今天,我们对于弓,经常只知其一不知其二,因为已经很少有人能见到真正正弓。而在运动会开幕式上我们却何其有幸能够看到西法大射艺队带来的表演。

射艺分为文射和武射。

文射,又称礼射,是指带有传统礼仪文化的射箭技艺,是一种用于外修自身体魄、内修品格精神的传统体育项目。射者在开弓射箭的过程中,每个步骤都要求动作张弛有度,礼仪严谨,讲究谦和、礼让、庄重,提倡“发而不中,反求诸己”的礼射精神。

不知道今天的人们听到“射箭”这两字,脑海中浮现的是怎样的情景,该是有一种豪情的吧!正如苏轼所言:“会挽雕弓如满月,西北望,射天狼”,更有飞将军李广一箭射出深人石丛中,而我们射艺队的队员们也不比其逊色。

文射过后是一段接近五分半的箭阵表演——《秦风箭阵》。也就是武射。五分半的表演看似很短,但每一个细节都被反复敲定反复练习。

武射是指以“武”为核心,以军事作战和狩猎打围为目的,它更强调射手的技术,而在军事作战中,箭阵的作用则尤为重要。比如雁阵型、一字阵、八卦阵、两仪三才阵等。

合着卫神和龙鼓豪音的激昂音乐,“嗖”的一声响箭,惊艳开场!射艺队成员身着队服,长身而立,所谓“站如松”,想必形容的就是这样的站姿吧!拉弓,放箭,一气呵成!

不知你是否听说过岳飞未冠而“挽弓三百斤”,神射手纪昌学射柳叶和门前吊虱而名扬天下,但如果你心中也曾有一个“百步穿杨”的梦想,那,不如和我们一起射箭吧! (射艺队)

## 西法大留痕之 天空之眼



我们看过了西法大很多的美景。春日郁郁葱葱,禽鸟争鸣,百花齐放,香气四溢;夏日透亮清澈的湖水,鸭鹅尽情嬉戏打闹;秋日满园金黄的银杏叶铺盖着校园,间或一点零星的绿色总让人惊喜;冬日里最爱踩着积雪去看银装素裹的校园,万籁俱寂。

今天,我们从另一个角度去发现校园的美。俯瞰政法校园,格局整齐,东西湖像掉落的绿翡翠一般晶莹剔透,拥簇在一起的树木似颗粒似云雾,静静散发着芬芳。

(新闻传播学院 白丽娜/文 后勤保障处 刘渊/图)



这一刻在与运动员们同行,下一刻已经在赶往领奖台的途中,你们背着沉重的相机,不惧烈日烤炙,不顾汗如雨落,只为得到最新的信息,报道最新的资讯。

### 赛场幕后

运动会上有这样一群人:他们洒下了汗水,但没有收获掌声;他们四处奔走,却没有赢得呐喊;他们默默付出,却鲜有关注。今天,就让我们一起走近他们…… (摄影:杜超英 曹雅婷 胡芷若 许嘉美 武旭阳)



志愿者的伟大,在于无怨无悔的付出,换来的是他人的笑容。没有鲜花,没有掌声,他们是绿茵场上最平凡的英雄。



礼仪队的姑娘们将笑容和青春带到了运动场,她们用优雅、端庄、美丽陪伴在运动员周围,分享胜利的喜悦。



他们是无论何时都坚守着话筒的广播站成员,一篇篇稿件转化成动听的广播,传遍到校园的每个角落。



同样的骄阳,同样的暴晒,没有热烈的欢呼,没有激动的喝彩。裁判员以细致的耐心,记录着运动员的辉煌。



今年是我校第三十九届运动会,您带着镜头陪伴了整整三十届,无一缺席,耕耘如一日,陪伴是最长情的告白!

一次次距离的测量,一遍遍成绩的统计,一场场哨声的响起,助理裁判员红色的身影忙碌在赛场的每个角落。



校医务室的工作人员们守候着运动员的健康,他们时刻奋斗在第一线,及时、快速的为运动员治疗。